K4

o
F
i)
Jjo

T RNBAE FE — NG (HITE H F2)

=
=
(A

[

1. ZOfERAM %, FRESOTOX—UHNET,

\")

AU

o ARBRHTEE ORI EER 754, XU T - EL T EICRM W EE, BRI CEEB RIS

FNHHTTESNY,

AR OEDONTMNC, KA EZHREZEZTLAL TLTEZN,
AL, FRER - DOEDBNTZEZAIZEEALTLEEN,
BWHOFREIBE L OE X FHEEALTLIESN,

R - O SEARIZIE, THREA LN TLIES N,

FiRE %1 %2 % 3 [t %4

5 [




[HEE]
HEEIPH Ch 550 1, B A, 2% 1L oSSR EICE LT, 3R, #en
HIFIZ DWW T OBMFED S Bl S S BEERmIR RE ) 2 2 72912, &5
B HE s < [z HE LT,



Jfn B 5 W

% 1M

(1)
x2—(4y—-1?% = (x—4y+1D(x+4y-1)

(2)
(1+2)a+9+2)b=(a+9b)+ (2a+2b)i=12+4+8i &£V
a+9 =12, 2a+2b =38
a=3,b=1

(3)

1025 = 1 x 82 + 2 x 8° = 66,
2xn?+3xnt+1xn’=66
2n’+3n+1-66=0 LY 2n+13)(n—-5)=0
R0, n [TBEARDT, n=5

(4)

B/hOEEHRIL 11 TH D,
3 L5 DOE/NNMEEIT 15 72D T, IROEFE|T 11 + 15 = 26,
FOWRDETE 41 1TE5FENDD, TOKRDOEFEIT 41+ 15=56>50 2O TEGEN2,

ko< ANB = {11,26,41}
(5)
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(1)
-5=x+1=5 XV -6=x=4

(2)
cos 15°sin 75° = %{sin(75° + 15°) + sin(75° — 15°)}

1
= E(sin 90° + sin 60°)

=:(1+5) = 5049

(3)
FHREDFEHLY AP2=BP-CP=(BC+CP)-CP 72D, AP=2

(4)

2
1
y=2C0529—2c059+1=2<c030—§) +§

0SO=m ©ODLE, —1=Scos6 =1 Thh,
0=0,cosf=1DLZ y=1, 0 =mcosd=—-1 ODLZ y=5,

f=nDLE, KKXIES

(5)

2*=3Y=z L Vxlog,2=1ylog,3=log,z=1
1 1
£oT ;=log22,;=log23,

_l_

Rlr

=1 £V log,2+log,3=1log,6=1%+725DT z=6
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(1)
y=3x>+6x+k=3(x+1)2*+((k-3) kv, TELAD H(-1,k-3), #WNEMHRx =1

(2)
FREX fx)=0 OHBIAX D=62-4-3-k=36—-12k=0 &7 I\,

CREMNT, k=3

(3)
M XY, Bz FATBE S E 2 LTHRANFERIZRD 2 ERDNrD DT,

y = 3x?

(4)
(=12, f(D)=9+Fk £V, B y=Ffx) ® x=1 ORITEIT 5RO TENT
y=12x+k—-3 T, ZODFEHEZEDLDT k—3=0
XoT k=3

(5)
k=-9 OLZX f(x)=3x2+6x—9=3x+3)(x—-1) &b,

B y=f(x) X x=-3,x=1 T x it b2,

1

= 32

f (0—F(x))dx = [—x3 —3x2 +9x
3
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(1)
3 A NETHK W ~T= & X DNEF| 72D T, 31=6

(2)
I HENRN2 TR, D 33D avEaEL L EXDH L

C,-31=10-6 = 60

(3)
501D a<2 22 F LSO T 1 DEExDHE, 3 2Da~vd 2 PDOZEX~ AZEET

DI ZZZHZ & Lind, Z0LE, < AD 2 PEHEXKHLARWTRH L &L AT,
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5!-= = 60
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6 MATRD 2 SBPEHET HEE L 5-20=10 Y., koT 2 SHBHET DHERIT =
Fan =~ 2 Sl L GRIENSHEIT (4) XV S

ioT,ﬁ@é%%ﬁ%-

®©|w

1
3




Jfn B 5 W

% 5 R
(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

x%+ (kx +10)2 =25 LY (k* +1)x? +20kx +75 =0
FIBIEE D 2% 2 =25k —75> 0 &iild k 2R &,

E°—-3>0 LV, k<—/3 k>3

E=+4+V3 OL X2 O EEMRI DT HDT,

RKDDHEERRIT y=+V/3x+10

B IIH EORRDT, ¢*4d* =25
E72, AB2=(c+5)2+d?=(2v5) =20 £V, c2+d?+10c+5=0
Lc=-3 TOLE @2=25-(-3%?=16 LV d=+4

Mk ud >0 7O TBOEEL (-3,4)

FEER LY, %=10 Y- T sinf =

=15

P OJ#EfE%P(a,b), APABDOHEZ S & B< &,

S=%-PA-PB- sin9=2—\1/§-PA-PB=20 72DT, PAPB=40vV5 . a?+b2=25LV
PA2 = (a +5)?>+ b? = 10a + 50,PB?2 = (a + 3)> + (b — 4)?> = 6a —8b + 50
%%ﬁﬁ:@i@zo:10a+50+6a—8b+50—2-4o\/§-%@®fx b=2a—10

X-oT a?+@a—-10)%2=25 ¢7%2VYa=235

L7223 -> 7T P(3,—4), P(5,0)




